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ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗΣ VOUCHER ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ Β’ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 7 

 

Βήμα 1 

Συμπλήρωσε τον ΑΦΜ σου και τον Αριθμό Ταυτότητας Εμπόρου (MID) ώστε να 

γίνει έλεγχος αν είσαι δικαιούχος του Voucher. Τον Αριθμό Ταυτότητας Εμπόρου θα 

τον βρεις είτε στο αυτοκόλλητο στην πίσω όψη του τερματικού σου (POS) ή στα e-

statements που λαμβάνεις κάθε μήνα με τις συναλλαγές σου 
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Βήμα 2 

Σε περίπτωση που είσαι δικαιούχος θα εμφανιστεί το παρακάτω μήνυμα στην οθόνη 

οπότε και επίλεξε «Εγγραφή» για να συνεχίσεις στα επόμενο βήματα. 

 

Βήμα 3 

Στην οθόνη που θα εμφανιστεί συμπλήρωσε τον ΑΦΜ σου 
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Βήμα 4 

Στην οθόνη θα εμφανιστούν τα στοιχεία της επιχείρησης σου και θα σου ζητηθεί να 

συμπληρώσεις τα στοιχεία σου. Μόλις ολοκληρώσεις τη συμπλήρωση στοιχείων 

πάτησε «Register» 
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Βήμα 5 

Καταχώρησε τον Αριθμό Voucher (κουπόνι) σου.  

Στη συνέχεια θα λάβεις sms με τον κωδικό OTP στο τηλέφωνο το οποίο έχεις 

δηλώσει ως κινητό επικοινωνίας. Συμπλήρωσε τον κωδικό στην πεδίο OTP και 

πάτησε «δέσμευση κουπονιού» 
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Βήμα 6 

Μόλις ολοκληρωθεί η δέσμευση θα εμφανιστεί η παρακάτω οθόνη όπου δεν 

χρειάζεται να κάνεις κάτι, θα ανακατευθυνθείς αυτόματα στην επόμενη οθόνη 
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Βήμα 7 

Θα εμφανιστεί στην οθόνη ο αριθμός του τερματικού σας (TID) . Αν έχεις 

παραπάνω από ένα τερματικά θα πρέπει να επιλέξεις σε ποιο τερματικό αφορά η 

επιδότηση του τέλους διασύνδεσης.  

Στην «Επιλογή υπηρεσίας» επίλεξε «Υπηρεσία Nexi για Voucher» 
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Βήμα 8 

Στην οθόνη που θα εμφανιστεί συμπλήρωσε τα στοιχεία σου καθώς και τον τρόπο 

πληρωμής και πάτησε «Ολοκλήρωση».  

Σημαντικό! Το κουπόνι αφορά σε επιδότηση τιμής προ ΦΠΑ, τον ΦΠΑ τον χρεώνεσαι 

κανονικά.  
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